

中華同心溫暖工程基金會

China Warmth Project Foundation

簡 報

第 86 期 (总第 86 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2013 年 12 月 6 日

青海省职教社李辉福秘书长一行到总社汇报温暖 工程实施情况

2013 年 12 月 3 日，青海省职教社李辉福秘书长一行四人到总社汇报温暖工程项目实施情况。中华职业教育社副总干事、中华同心温暖工程基金会副秘书长韩晓光听取了汇报。

李辉福说，一年来，在总社的统筹帮助下，青海省职教社结合自身特点，认真实施温暖工程项目。一是温暖工程教育移民项目招生任务圆满完成。受领该任务后，省职教社成立了以省委统战部常务副部长、省职教社副主任廖文顺为组长的项目协调小组，负责项目学校、企业和教育行政部门的协调。选取青海省工业职业技术学

校作为项目实施学校，青海盐湖集团承担项目毕业生就业安置责任。省职教社作为项目督导单位，协调学校、企业确定专业及招生人数，严把招生面试、资格审查工作。目前 200 名来自六盘山区的贫困孩子顺利就学。二是温暖工程遴选项目—青藏高原中藏药材规范种植技术培训进展顺利。依托西宁卫生职业技术学校组织实施了青藏高原中藏药材规范种植技术培训，到目前已举办培训班 9 期，共培训 899 人。

韩晓光对青海省职教社实施温暖工程所做的工作给予了充分肯定。他说，温暖工程实施十几年来，取得了良好成绩。在此基础上，在张榕明理事长的亲自倡导和具体领导下，根据我社实际和地方需求，在大别山、六盘山、中央苏区等 10 省（自治区）启动实施了温暖工程教育移民项目。同时，在 16 个省（市、区）实施了温暖工程遴选项目，项目的实施得到了贫困地区人民群众的欢迎。作为该项目的实施地之一的青海省，在省职教社的努力下，项目扎实推进，进展顺利，社会效益已初见成效。他要求青海省职教社一是要进一步加强责任意识，做好项目监管，建立健全有效的领导体制和工作机制，共同做好督促检查及各项服务工作；二是以市场需求为导向，紧紧围绕提高就业技能，科学设置培训课程，精心编制培训方案，坚持培训与就业相结合，增强培训的针对性和时效性，提高培训的质量和效益；三是善于总结经验，及时发现问题，不断改进工作；四是积极扩大宣传，扩大项目社会影响，不断提升项目的认可度和美誉度。他表示，中华职业教育社将继续支持地方社的工作，为和谐社会建设作出更大贡献。

中华职业教育社社会服务部调研员兼副部长王朝霞、副调研员李伟等参加会议。

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社
基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份